



РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ ХУДОЖЕСТВ

Дорогие друзья, уважаемые коллеги!

От лица Президиума Российской академии художеств, всего научно-творческого коллектива Академии, Управления по координации академического художественного образования РАХ и от меня лично сердечно приветствуем участников и организаторов Международного конкурса-выставки детского творчества «Красная книга глазами детей» и поздравляем с изданием очередного сборника лучших творческих работ!

Отрадно осознавать, что данный масштабный конкурсно-просветительский проект, инициированный учителем истории и мировой художественной культуры, Заслуженным работником образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, директором историко-краеведческого музея «Отражение» городского поселения Талинка Ольгой Павловной Стыцюк и учрежденный в 2008 году Службой по контролю и надзору в сфере охраны окружающей среды, объектов животного мира и лесных отношений Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, уже на протяжении многих лет успешно реализуется под эгидой Комиссии Российской Федерации по делам ЮНЕСКО и Международной организации «Северный Форум» в рамках Международной экологической акции «Спасти и сохранить».

За этот период в конкурсе детского творчества, посвященном такой важной и глобальной тематике, как экологическое просвещение и привлечение внимания общественности к проблемам охраны окружающей природной среды, приняли участие большое количество детей и молодежи из различных уголков нашей необъятной Родины и зарубежных стран, были проведены передвижные выставки и издан целый ряд книг, включающих в себя прочувственные и искренние произведения юных художников, все это свидетельствует о высокой степени важности, актуальности и востребованности данного Проекта.

Искусство заключает в себе великую силу, оно заставляет задуматься, затрагивает самые глубокие духовные чувства человека и не оставляет никого равнодушным. Замечательно, что данный Проект позволяет повысить роль изобразительного искусства в области нравственного, патриотического и экологического воспитания подрастающего поколения, способствует популяризации бережного отношения к природным богатствам нашей планеты, развитию международного детского сотрудничества, а также выявлению и раскрытию молодых талантов.

Выражаем искреннюю признательность и благодарность авторам-составителям данного издания и организаторам Международного конкурса-выставки детского творчества «Красная книга глазами детей», желаем Проекту дальнейшего успешного развития и процветания, а всем его участникам и победителям неиссякаемой радости творчества и вдохновения, уверенности в своих силах, любви к Родине, пусть всегда и во всем Вам сопутствует удача!

*Президент Российской академии
художеств, Народный художник РФ,
Посол Доброй Воли ЮНЕСКО, профессор*

З.К. Церетели